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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  09/04/2026 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 

urgente, celebrada en primera convocatoria, el día 9 de abril de 2026,  bajo la presidencia del Segundo 

Teniente de Alcaldesa D. JAIME ESPINAR VILLAR, con la asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, Dª 
SUSANA SÁNCHEZ TORO y D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO; y de los Concejales, Dª BELÉN 

DE LA CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA. 

Excusan su asistencia, la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, el Primer 

Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN y el Cuarto Teniente de Alcaldesa D. 

ANTONIO REAL GRANADO. 

Actúa como Secretaria Suplente de la sesión, la Tercera Teniente de Alcaldesa, Dª SUSANA SÁNCHEZ 

TORO y está presente el Interventor General, D. JOSÉ MARÍA ALMENARA RUIZ. 

   

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA SOBRE MODIFICACIÓN DEL RÉGIMEN DE 

LAS SESIONES ORDINARIAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.- 

3.- ADJUDICACIÓN DE LAS OBRAS DE ‘REHABILITACIÓN ENERGÉTICA Y ADECUACIÓN 

FUNCIONAL DEL EDIFICIO DE POLICÍA LOCAL DE ‘EL ALMENDRAL’ PARA USO COMO 

EQUIPAMIENTO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA" 

MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.- 

4.- ACEPTACIÓN DEL CRITERIO DEL INFORME 31/2025 DE LA COMISIÓN CONSULTIVA DE 

CONTRATACIÓN PÚBLICA DE ANDALUCÍA Y CUANTIFICACIÓN DE LA NO 

ACTUALIZACIÓN TARIFARIA EN LOS EJERCICIOS 2023 Y 2024 EN EL CONTRATO DE 

CONCESIÓN DE LA GESTIÓN DEL SERVICIO DE ABASTECIMIENTO DE AGUA EN BAJA, 

ALCANTARILLADO Y DEPURACIÓN, EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE JEREZ DE LA 

FRONTERA.- 

5.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE  SERVICIO PARA LA IMPLANTACIÓN DE LA 

PLATAFORMA INTELIGENTE DEL DESTINO JEREZ DE LA FRONTERA Y OFICINA 

TÉCNICA QUE GARANTICE SU CORRECTA EJECUCIÓN. ACTUACIÓN EN EL MARCO 

DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA, FINANCIADO POR 

LA UNIÓN EUROPEA NEXTGENERATION EU TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO 

ABIERTO, SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA Y TRAMITACIÓN URGENTE.- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTROS DE MATERIALES 

NECESARIOS  PARA EL DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD ENREDANDO EL PLANETA".- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SUMINISTRO DE MATERIALES 

ELÉCTRICOS PARA EL DESARROLLO DE ACTIVIDAD ENREDANDO EL PLANETA".- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATO BASADO EN ACUERDO MARCO PARA EL SERVICIO DE 

COORDINACIÓN EN MATERIA DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LA 
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OBRA DE REHABILITACIÓN ENERGÉTICA Y ADECUACIÓN FUNCIONAL DEL EDIFICIO 

DE POLICÍA LOCAL DEL ALMENDRAL PARA USO COMO EQUIPAMIENTO MUNICIPAL.- 

9.- SERVICIO DE JEREZ DE HONOR PARA LA "VIII GALA DEL DEPORTE 2026".- 

10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SUMINISTRO DE VESTUARIO PARA LOS 

MIEMBROS DEL GRUPO DE CABALLERÍA".- 

11.- CONVENIO DE PATROCINIO ENTRE BODEGAS ÁLVARO DOMECQ, S. L Y EL 

AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA PARA LAS ACTIVIDADES Y EXPOSICIONES 

QUE SE CELEBRAN EN SALA PESCADERÍA VIEJA Y CLAUSTROS DE SANTO DOMINGO 

DURANTE EL AÑO 2026.- 

 

 

 


